

# 中国羽毛球队出征伦敦奥运会

## 林丹英文自我介绍没被认出 称奥运会上会尽全力

本报综合消息 结束了在青岛的封闭集训之后,中国羽毛球队在昨天上午从北京首都机场出发踏上了伦敦奥运会的征程。北京奥运会羽毛球男单冠军林丹在机场接受采访时,表示将平静面对卫冕压力。“像08年的北京奥运会和04年的雅典奥运会我都不知道最终的结果会怎样,我是职业运动员,我希望自己的表现能得到自己的认可。”

昨日,首都国际机场的国航国际值机柜台格外忙碌,因为中国跳水队、中国花样游泳队,以及部分游泳、射击选手们等都选择了同一趟航班,而随后出现的中国羽毛球队更是让现场的热烈气氛提升了几度。总教练李永波首当其冲,焦点人物林丹则带着耳机压轴亮相。由于北京奥运会,中国选手是主场作战并没有机场出征、长途飞行这一项,比起四年前奥运倒计时的心情,林丹直言有些不太一样,“关注的人更多,他们也希望我会有更好的成绩,我希望自己能够很好地放平心态,争取打好每一场比赛。其他的结果我都不会去考虑太多,希望把训练的水平发挥出来。”

从雅典奥运会的“林一轮”到北京奥运会登上最高峰,再到广州亚运会实现“全满贯”,“超级丹”带给了球迷们一次次巨大的喜悦。如今再披战袍,已经体验过奥运之巅的痛快,他对这枚伦敦奥运会的金牌是更加渴望了,还是淡然自若了?

值得一提的是,随着丹麦人盖德、印尼奥运冠军陶菲克的英雄迟暮,和头号劲敌李宗伟在两个月前的意外受伤,林丹成为卫冕奥运男单冠军第一人的胜算可谓是越来越大。针



北京时间 2012 年 7 月 23 日,中国羽毛球队出征伦敦奥运会。

对对手的状态,林丹再次强调,“我真的没有想那么多的结果,只是这一届奥运会会是我们四人最后一次在大赛上的聚会,我希望自己不会错过。所以我会打好这两年的奥运积分赛,伦敦之后我们中的部分队员会退役,我也希望在最后一届大舞台里好好跟他们比赛。(那也会是你最后一届奥运会吗?)不知道,我希望先能把自己的部分先做好。”至于是否有望成为本届奥运会开幕式上的中国旗

手,林丹表示自己并没有收到相关的通知。

在采访的同时,不时有球迷和旅客聚拢过来掏出手机、摆出各种造型站在林丹身边留下这难忘一幕。“刚才谁给我的巧克力,谢谢啊。”采访间隙,林丹表达着内心的感激。有意思的是,还有一位印度女生也挤了进来,但她好像并不太清楚眼前这位“大腕”究竟是何方神圣,于是十分大方地用英文直接

向林丹发问,“我好像在电视上看过你。你是运动员?”林丹笑着点了点头。“是什么项目呢?”“Badminton(羽毛球);”“那你的名字是?”“Lindan。”看上去他丝毫不介意,轻声地继续用英文做起了自我介绍。

笔者忍不住也问起了“超级丹”,会不会很意外还有人不认识自己。“没有没有,老外嘛,没有关系的。”林丹笑着回应说。

(新体)

## 谁能撼动奥运金牌榜美中俄三强 英国最有戏



在本届伦敦奥运会上,英国代表团或许有能力冲击金牌榜前三

本报综合消息 本世纪以来,奥运会金牌榜的前三名一直由中国、美国和俄罗斯三强占据,但日前博彩公司和一些经济学家纷纷作出预测,在本届伦敦奥运会上,英国代表团或许有能力冲击金牌榜前三。

2000年以来,奥运金牌榜第一的位置上,中国和美国轮流坐庄,俄罗斯则牢牢占据着第三名的位置。2008年北京奥运会,中国获得100块奖牌,其中有51块金牌,历史上第一次排名金牌榜榜首。美国队获得110块奖牌,包括36块金牌,位居第二;俄罗斯则拿到73块奖牌,23块金牌,排第三。英国以19金,47块奖牌的成绩,超越德国和澳大利亚排第四。

自2008年以来,英国一共投入3.12亿英镑(约合4.88亿美元)的资金,为的就是让英国代表团在伦敦奥运会上获得最好的成绩。隶属Paddy Power博彩公司的艾尔顿风险管理公司综合110名体育经纪人的分析作出预测,英国代表团将在伦敦奥运会上夺取22块金牌,奖牌总数将达到61枚,将与俄罗斯争夺奖牌榜的第三名。

艾尔顿风险管理公司总经理罗德-欧卡汉表示:“预计英国代表团将在自行车、赛艇和拳击项目上出成绩,届时公众应该不会感到意外。不过在其他项目上,英国运动员也有可能实现意外突破,比如参加女子400米跨栏比赛的佩里-谢克斯-德雷顿

和参加男子铁饼比赛的劳伦斯·奥科耶。这些运动员名气不大,但实力很强,他们在本国观众面前会有出色发挥。”

欧卡拉汉接着说,不出意外的话,美国队将在田径和游泳项目上表现优异;另外,菲尔普斯夺取7枚金牌的赔率是16。2008年,菲尔普斯在北京奥运会上拿到8枚金牌。

博彩公司Coral的发言人大卫·斯蒂芬也认为,英国体育公司设定的目标偏低。Coral为英国夺取25枚以上金牌开出的赔率是6赔5。斯蒂芬预测说,英国代表团将会拿到64或65枚奖牌,这将是1908年以来英国夺取奖牌数最多的一次。在当年那次伦敦奥运会上,英国代表团一共拿到56枚金牌和146枚奖牌。如果事实真如斯蒂芬所说,英国代表团也将一雪前耻,因为在1996年的亚特兰大奥运会上,英国人只拿到1枚金牌,奖牌数也只有15枚,在奖牌榜上排在第36位。

另一家博彩公司立博认为,英国代表团将获得22至24枚金牌,总奖牌数将在62枚以上。该公司为前者开出的赔率是3赔1,后者的赔率为5赔6。该公司的发言人阿莱克斯·多诺休说:“这些赔率印证了大家的感受,我们和其他所有人都期待英国运动员们发挥出高水平。”

如果英国代表团拿到这么多奖牌,那他们就能在奖牌榜上排在俄罗斯前面。俄罗斯体育部长穆特科就说,俄罗斯的450名运动员估计很难与英国代表团争夺第三名。对此,很多经济学家表示同意。

高盛公司运用经济模型作出预

测,英国将以30枚金牌和65枚奖牌名列第三,而俄罗斯将会拿到25枚金牌和74枚奖牌。高盛公司给出的理由是,奥运会东道主的奖牌数通常会比异地参赛多出54%。会计事务所PriceWaterhouseCoopers利用政治和经济模型预测说,英国将获得54枚奖牌,但他们将落后于获得68枚奖牌的俄罗斯。该公司没有对金牌数作出预测。

但博彩公司Stan James的预测不太乐观,该公司认为英国拿到22枚金牌的可能性不大。公司发言人罗里·吉瓦尼表示:“对于奥运会,英国人不太乐观,因为这里的天气很糟糕,而且基础设施和安全问题也令人担忧。”吉瓦尼指出,公众的悲观情绪在博彩数据里就有反映:数据显示,很多人都认为英国代表团拿到的金牌数比预想的要少。

“最初我们开出的赔率是:英国获得22.5枚金牌以上和以下都为5赔6,”吉瓦尼说,“但后来我们不得不把22.5枚金牌以下的赔率调整为4赔5,22.5枚以上的赔率调整为10赔11。”

博彩公司透露,男子100米比赛是博彩的重头戏,因为大家认为牙买加运动员布雷克有实力挑战他的同胞博尔特。Coral公司的斯蒂芬指出,初步预计伦敦奥运会催生的博彩资金总额将高达5000万英镑,大大超过北京奥运会的1000万至1500万英镑。但他也说:“相比2012年的欧洲杯,这个数目就是小巫见大巫了,因为欧洲杯的赌金总额超过5亿英镑。”

(新体)

金妍儿荣膺  
韩广告女王

本报综合消息 女子花样滑冰选手金妍儿截至目前出演的广告达136支。这是广告公司“Innocean Worldwide”对1992年巴塞罗那奥运会之后夏冬奥运会奖牌得主参与的广告进行统计的结果。

据“Innocean Worldwide”7月22日透露,“金妍儿”选手出演了三星智能空调、Prospects W、海特(HITE)啤酒、每日乳业等企业的广告,在历代奖牌得主中占据第一广告模特的位置。出演了CJ第一制hetbahn等43支广告的朴泰桓(游泳)选手位居第二,其后依次为举重选手张美兰(8支)、马拉松选手李凤柱(7支)、棒球选手李承烨(5支)。1992年巴塞罗那奥运会之后的奖牌得主总计180名,其中广告模特为28名。

“Innocean Worldwide”还发表了在1000名消费者中进行的有关将牌得主形象的问卷调查结果。张美兰、李凤柱、李承烨选手被认为是有高运动能力和道德品质的“奥运英雄”。金妍儿、朴泰桓、李龙大选手被评为艺人(娱乐人)气质很强的选手。“Innocean Worldwide”分析称“奥运英雄适合企业形象广告,娱乐形象强的选手适合商品广告”。(新体)

## 女子水球问题亟待解决 突破“死亡之组”形势严峻

本报综合消息 北京时间7月23日消息,女子水球被看做是在伦敦奥运会上最有希望夺牌的集体项目之一,不过队伍的最近的状态让外籍主帅胡安非常头疼。

女子水球项目在2000年才进入奥运会,而中国队直到2008年才跻身奥运会,最终获得第五。尽管中国女子水球运动起步较晚,但近些年进步明显,去年的上海游泳世锦赛上她们获得了亚军。

不过,一个多月前在常熟举行的女子水球联赛总决赛,中国队却不敢弱旅希腊,后者甚至没有取得奥运资格,最终中国位列第四名。教练胡安大发雷霆,认为姑娘们不够兴奋,出手不果断。

现在再次谈起那次动怒,胡安说:“是的,当时我很不高兴,我认为队伍在常熟的表现比起世锦赛时差很远,但是通过一周在意大利和一周在匈牙利的训练,队伍已经慢慢有所提高了。”

本次伦敦奥运,中国队与美国、西班牙和匈牙利分在了“死亡之组”,形势严峻。胡安认为,目前队伍还存在两个问题:“一个是小伤病,三五个选手不是特别的好,另外一个就是状态不稳定。”

## 英文化大臣自信 伦敦奥运超北京

本报综合消息 北京时间7月23日消息,伦敦奥运会已经进入最后的倒计时阶段。英国文化大臣杰里米·亨特在接受《星期日泰晤士报》的采访时表示,很有信心此次伦敦奥运将超越2008年的北京奥运。

“我相信我们能比北京做得更好。他们确实表现得非常棒,不过那是一届展示中国力量,展现中国在当今世界地位的奥运。而我们所要表达的是不同的东西。”亨特如此说道。

对于著名导演丹尼·博伊尔执导的开幕式,亨特也是充满了期待,他用“绝对震撼”来形容。“在三个小时的时间里,我们将向全世界展示我们是怎样一个非凡的国家:我们对科学、文化以及所有为塑造当代世界所做出的贡献,无论是工业革命,还是民主。这将是个传达信息的重要时刻。”(新体)